

“刀锋战士”假释持续至明年重新量刑 有浴缸的牢房又在等他

新闻追踪

是重新收监,还是继续享受“法外恩情”,昨日皮斯托瑞斯又一次站上法庭,等待命运的审判。他长吁了一口气,噩梦已然开始,但他还有片刻喘息的机会——在明年4月被重新量刑前,他仍可以呆在叔叔的豪宅中,不必立即回到皮斯托瑞斯口中“那肮脏的地方”。

比勒陀利亚 Kogsi Mampuru II 监狱,刀锋战士曾住了一年的牢房第一次向媒体开放,人们仿佛看到了大墙内皮斯托瑞斯的生活。网友们说——许多南非普通百姓,都住他的寒碜。

刑期10至15年? 也比坐牢强

误杀改判谋杀,皮斯托瑞斯受到重重一击。他心灰意冷,“打电话时,他对重返监狱流露出深深的恐惧。”职业拳击手凯文·莱瑞纳是皮斯托瑞斯的好朋友。在监狱一年,这位残奥会金牌得主丢掉了所有的尊严,还有所有的肌肉。叔叔家中设有设施不错的健身房,莱瑞纳曾主动



皮斯托瑞斯(右)昨日庭审前与他的律师交流

本版图片 IC

提议帮助他进行力量练习。“他拒绝了。他现在对什么都提不起兴趣。他用‘可怕的’、‘令人恶心’的词来形容自己呆过的监狱。”皮斯托瑞斯告诉朋友:“我不想重回监狱,它的肮脏超越人们想象。”莱瑞纳告诉英国《每日邮报》的记者:“他甚至暗示,如果难逃牢狱,自己可能会做些傻事。”这个“傻事”,或许就是自杀。有法律专家表示,皮斯托瑞斯可能被量刑10至15年。

皮斯托瑞斯曾对莱瑞纳表示出深深的失望,后者当初曾在这起案件的审讯中作为控方的证人。“他说这起案件发生后,许多朋友都离他远去,也有很多人站上法庭指证他。可是我没有其他选择。”在一起商业活动中相识的两人,因为对汽车、训练、枪支等的共同爱好,成为好友。“我曾直接问他,现在有没有约会对象,他说他现在对姑娘们已经没兴趣了。要知道,曾经他最大的热情就

是姑娘和运动了。”

2平方米牢房 也比棺材大

10月,皮斯托瑞斯被允许监外服刑。他那处位于监狱医疗大楼里的特殊牢房,常常让他午夜惊醒。

牢房大小两平方米,墙面刷着柠檬黄的涂料,看上去有些小清新。单人床是灰色金属支架的,床上放着两只枕头。床后有一个简易的书



皮斯托瑞斯的牢房配有浴缸

架,直顶墙头。而床边,则是一个不锈钢的洗脸池。一块已经用了大半的肥皂孤零零地躺在水槽边。窗户开得高高的,有铁栅栏封死,只有站在床上,才能窥见墙外的风景。

根据皮斯托瑞斯的申请,在一旁的洗手间中安上了浴缸,方便腿脚不便的他洗澡。浴缸里,铺着防滑垫,浴巾则挂在一边。医疗大楼相对独立,另一头的常规牢房里则关着7000名狱友。被允许一同进入监狱拍摄的摄影记者表示,皮斯托瑞斯在狱中的住所看上去并不太坏,“事实上洗手间还挺大,在我看来,许多南非的穷人,一家几口人住的地方还比他的洗手间小。”

照片与文章一经流传,社交网络上便炸开了锅。有位曾在开普敦 Pollsmoor 监狱待过的网友评论:“对我来说,这看上去就像是五星级酒店。”另一位网友说:“他的牢房再怎么小,也一定比被害人斯坦坎普的棺材大”…… 首席记者 华心怡

9天跑11个城市

——CBA 奇葩赛程遭吐槽

体坛观察

9天里跑11个城市?10场比赛有8个是客场?CBA刚打了十几轮,关于奇葩赛程的吐槽已经不断出现了。这个赛季,中国篮协对CBA赛程的编排进行了“NBA经验”,而用电脑随意编排的结果就是许多球队叫苦连天。

过去10个赛季,CBA的赛程都是按照“蛇形排列”规则进行的。每个赛季开始前,篮协按照地域进行划分,就近球队自然组合,经常被分在一个单元,一支球队到了某个区域时,可以和就近的球队打好两三场,不用再来回折腾,可以为各队省下不少差旅费和精力。

此外,“蛇形对阵”的赛程编排起来也非常容易,通常只要篮协排出首轮对阵形势之后,后面的赛程自然就自然生成了,很简便。不过这种对阵最大的不足,是“强强对话”的出现时间不受控制,有可能某一轮有好几场硬仗,某一轮又一场强强对话都没有,对于CBA的推广不利。

这个赛季,CBA不再是“蛇形对阵”,赛程明显有些乱。像前些天北京队先是客场打山西队,然后回到主场与辽宁队过招,比赛打完第二天就要启程飞赴乌鲁木齐,打与新疆队的客场比赛,而后又要马不停蹄地飞去济南打山东队,接下来又要回到主场与广东队交锋。北京队还不算最折腾的,因为有些赛区之间没有直达航班,广东队在9天里跑了11个城市,而倒霉的佛山队

新赛季开赛10场比赛居然有8个是客场,十连败的结果恐怕有很大一部分因素得归结于赛程。

如此奇葩的赛程是怎么来的?按照联赛办工作人员的说法,这个赛季CBA在编排赛程上效仿了NBA,主要遵循三个原则排列:第一就是赛程是用电脑排列的,编排随机性的因素多了一些,降低人为编排因素所占的比例;球队原则上连续客场不能超过三个;最后,也要保证球队与同一个对手相遇的间隔,至少是六轮比赛。以CBA一共20支球队的容量,外加中国幅员辽阔,如果仅仅靠这些条件,显然不足以排出一份让人满意的赛程,今年的赛程甚至引发大部分球队的吐槽。

NBA赛程全是电脑排的并不可信。后来NBA联盟承认,赛程在经过电脑编排之后,还要经过人为调整,现在就有一个专门的小组来负责此事,以确保赛程更加合理。而CBA虽然是电脑编排,不过后期人为调整明显不够,以至于一些球队的赛程过于极端,出现“打一枪换一个地方”的状况。

针对球队、球迷和媒体对赛程的吐槽,CBA联赛办公室相关负责人昨天接受记者采访时表示:“但现在修改本赛季的赛程是不可能的,下个赛季赛程会更加完善。”

本报记者 李元春



扫一扫添加新民体育微信公众账号

防线脆弱 欧冠出局

红魔陷狼堡未生还

曼联今晨经历了跌宕起伏的90分钟,在欧冠小组赛最后一轮对阵沃尔夫斯堡之战中,从出线到出局,又起死回生直至最终2比3落败出局,“红魔”脆弱的防守让他们付出惨重代价。不过主教练范加尔赛后仍然强调,曼联在不断进步之中。

范加尔本赛季以来的保守战术令曼联球迷大为不满,上周末曼联英超主场被西汉姆0比0逼和,曼联球迷纷纷喝倒彩,这是曼联最近9个主场比赛第五次没有进球。今晨欧冠做客沃尔夫斯堡(也称狼堡),曼联必须获胜才能铁定出线。曼联开赛10分钟由马夏尔早早破门,出线形势大好。

当曼联进攻有了起色之后,他们的防守却出了问题,随后20分钟内连失两球。终场前8分钟,狼堡球员自摆乌龙,曼联2比2扳平比分。此时,曼联球员自以为可以出线了,不料片刻之后,狼堡巴西球员纳尔多抓住角球机会,头球梅开二度,将曼联淘汰出局。曼联唯一可以聊以自慰的是以小组第三,进军欧联杯,与利物浦、托特纳姆一起参加32强赛。

平心而论,曼联此次欧冠小组抽签运气不错,没有碰上巴萨、拜仁这样的豪门,英国媒体一度认为曼联出线问题不大,但结果却是异常残酷。欧足联官网表示:“这不是一支在欧冠赛场上令人熟悉的曼联,没有绝对的竞争力,似乎不像一支传统豪门。”英国《每日邮报》称:“曼联出局是一种耻辱。自己没有把握住机会,一步一步滑向深渊。”

范加尔上任以来,曼联引援砸钱近3亿英镑,不过看看曼联今晨最后阶段阵容,右后卫是22岁乌拉圭小将瓦雷拉,今晨是他首次在曼联首发,而左后卫是18岁的杰克逊,他上半场最后时刻换上受伤的达米安,而中场球员中有21岁的鲍威尔,他下半场换上马塔。此战可谓是曼联本赛季最关键的战役,中后场这么多小将令人始料不及。

值得一提的是,弗格森今晨也兴致勃勃到场观战。摄影师抓拍到了弗格森愁容满面的照片,对于眼前的这支没有生气的曼联,他也只能是败兴而归。 本报记者 黄永顺



曼联欧冠出局,范加尔伤心掩面

欧冠战报 (小组第六轮)

A组	C组
巴黎圣日耳曼 * 2比0 顿涅茨克矿工	本菲卡 * 1比2 马德里竞技 *
皇马 * 8比0 马尔默	加拉塔萨雷 1比1 阿斯塔纳
B组	D组
埃因霍温 * 2比1 莫斯科中央陆军	曼城 * 4比2 门兴格拉德巴赫
沃尔夫斯堡 * 3比2 曼联	塞维利亚 1比0 尤文图斯 *
	带 * 球队出线晋级16强淘汰赛

数字说话

1 曼城5次参加欧冠首次以小组第一名身份出线,前4次两次小组出局,两次以小组第二出线。

11 C罗今晨独进4球,以11个进球创下欧冠小组赛进球新纪录,此前尚无球员6场小组赛进球达到两位数。

收视指南
上视五星体育频道今天19时30分将转播CBA深圳与上海比赛实况,明天16时将转播2016年亚冠小组赛抽签仪式。
央视五套今天19时30分将转播CBA北京与广东比赛实况,明晨3时45分将转播欧冠小组赛奥林匹亚科斯与阿森纳比赛实况。